

Accidente ferroviario de Barcelona:

Siete de los veintiséis hospitalizados continúan muy graves

BARCELONA.— (Corresponsal.)

De los heridos del accidente ferroviario registrado el jueves en la estación de Las Franquesas quedan actualmente hospitalizados 26, siete de ellos en estado muy grave y el resto calificados como graves y menos graves. Todos los demás accidentados fueron trasladados a sus respectivos domicilios.

Los heridos que siguen internados se encuentran: 16 en el Hospital-Asilo de Granollers, ocho en la Policlínica de Granollers, y dos en la Residencia de la Seguridad Social de Barcelona.

● Riña entre gitanos: Dos heridos graves

GRANADA.— (Corresponsal.)

Dos gitanos, Antonio Heredia Fernández, de veintiocho años, y Juan Antonio Cortés Rodríguez, de treinta y ocho, han resultado heridos graves en una riña a navajazos entre ambos.

El hecho ha ocurrido en la plaza de Las Pasiegas, junto a una de las puertas de la Catedral, donde Antonio Heredia estaba con su esposa, junto a un tenderete ambulante, cuando llegó Juan Antonio Cortés esgrimiendo una navaja. Heredia, al verle, sacó otra, y se agredieron mutuamente, sin que entre ambos mediara palabra o discusión alguna.

«El Picotazo» mató de un tiro a su hermano

● Parece ser que el asesinato se produjo de un modo fortuito

MADRID.— (De nuestra Redacción)

La Policía ha detenido a los presuntos culpables de la muerte del joven de 19 años, José Antonio Picazo Rodrigo, que falleció en un descampado del Cerro de Los Angeles a consecuencia de un disparo de escopeta que le alcanzó en el cuello y hombro.

Se trata, según fuentes policiales, de Ignacio Jacobo Picazo Rodrigo, de 16 años, hermano del fallecido, y conocido por «El Picotazo», y de Francisco Collado Sáez, de 17 años, alias «El Boquerón».

Según informan las mismas fuentes, los hermanos Picazo sustrajeron una escopeta y munición para la misma del interior de un chalet de la urbanización «Perales del Río», en el término madrileño de la Marañosa.

El pasado jueves, ambos hermanos, junto con sus padres, «El Boquerón» y un pequeño de corta edad, se dirigieron al Cerro de Los Angeles con el fin de tomar el sol. Los tres jóvenes, sin que los padres de los hermanos Picazo lo advirtieran, introdujeron la escopeta en un saco, que depositaron en el maletero del automóvil de la familia Picazo.

Mientras el matrimonio se alejaba de los tres muchachos para dar un paseo, éstos decidieron extraer el arma y probar su funcionamiento. El primer disparo alcanzó fortuitamente a José Antonio Picazo, que murió instantáneamente.

Durante el tiempo que los padres emplearon en trasladar al que creían herido a la residencia «Primero de Octubre», «El Picotazo» permaneció en el lugar de los hechos, con su hermano, un niño de dieciocho meses, excavó el suelo con la propia escopeta y enterró ésta y los cartuchos entre unos matorrales.

● Rapta a su sobrina con intenciones deshonestas

PALMA DE MALLORCA.— (Corresponsal)

Como presunto autor del rapto de una sobrina suya de once años, ha sido detenido el súbdito colombiano Esrom G. C., de 19 años, al parecer no pretendía pedir cantidad alguna por su rescate.

● Estalla una bomba en la misión cubana en Nueva York

NUEVA YORK.

Una bomba estalló en el edificio en

Antonio Heredia Fernández pertenece a una familia conocida por el apodo de «Los Nenes», que hace más de quince años tienen rencillas, originadas por la muerte de uno de sus miembros, con otra familia llamada «Los Pelleros», a la que pertenece Juan Antonio Cortés.

Los heridos fueron trasladados urgentemente al Hospital Clínico de San Cecilio, donde fueron intervenidos quirúrgicamente. Han quedado hospitalizados bajo la custodia de la Policía Nacional.

La pelea, por ser en un sitio céntrico y a una hora en la que había numeroso público, causó la general alarma, y hubo algunas señoras que sufrieron desvanecimientos y tuvieron que ser atendidas en plena calle.

● Fallece carbonizado en su vivienda

ORENSE.— (Corresponsal.)

Francisco Bautista Fernández, de cuarenta y dos años, jornalero, al parecer disminuido mental, falleció carbonizado en un incendio que se produjo en su vivienda. El inmueble, sito en el pueblo de Vilarello da Cota, quedó destruida prácticamente en su totalidad, estimándose las pérdidas en unas doscientas mil pesetas. Se desconocen las causas del siniestro.

el que se encuentra la misión cubana ante las Naciones Unidas, en Nueva York.

La explosión, que se produjo a las 11,40 de la noche, hora local (5,40 de la madrugada de hoy, hora española) provocó considerables daños materiales pero no causó víctimas.

El atentado fue reivindicado por el grupo anti-castrista «Omega 7» en llamada telefónica a la agencia de noticias norteamericana «Associated Press».

El pasado 28 de octubre, este mismo grupo se había atribuido ya otro atentado con explosivos contra la misión cubana.

● Riad: Los niños que ocuparon la mezquita no serán castigados

RIAD.

Los niños que fueron obligados a colaborar en la ocupación de la Gran Mezquita de la Meca no serán castigados, pero las mujeres y los ancianos que se encontraron en la misma situación habrán de rendir cuentas, anunció hoy el ministro saudí del Interior, príncipe Nayef Ibn Abdol Aziz.

En unas declaraciones publicadas hoy por el diario «Al Ryad» difundidas por la agencia de noticias saudí, el ministro explicó que se tomó esta decisión en base a la suposición de que los niños actuaron bajo presiones paternales pero que los adultos habían de asumir la plena responsabilidad de sus actos.

Según la ley islámica vigente en Arabia Saudita, todos estos acusados pueden ser condenados a la pena de decapitación.

Un súbdito español muerto en un atraco

BRUSELAS.

Un súbdito español no identificado fue muerto a tiros por la policía en el curso de un atraco frustrado hoy en una joyería de Bruselas.

Dos atracadores más fueron detenidos, uno de nacionalidad española y otro de nacionalidad italiana, cuyas identidades tampoco se conocen aún, se ha informado en fuente policial.

Aunque los atracadores utilizaron a los empleados como rehenes, tiradores de élite de la policía alcanzaron mortalmente a uno de ellos. Los otros dos se entregaron. Uno de los dependientes resultó herido en una mano.



EL ILUSTRISIMO SEÑOR

DON JOSE MARIA ANDREO RUBIO

Doctor ingeniero de Montes, delegado provincial del Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo, presidente de la Asamblea provincial de la Cruz Roja, presidente del Patronato Benéfico Nuestra Señora de la Soledad, miembro de la Junta de Gobierno del Colegio de Ingenieros de Montes, ex jefe provincial de ICONA, encomienda de número del Mérito Civil, encomienda de número del Mérito Agrícola, encomienda del Mérito Agrícola

Falleció en el día de ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su esposa, la ilustrísima señora doña Adela Romera Izquierdo; hijos, Agueda, José María, Iñigo y Juan María; padres, Baldomero y Agueda; padres políticos, Angel y Adela; hermanos, hermanos políticos, demás familiares y amigos íntimos,

RUEGAN UNA ORACION POR EL ETERNO DESCANSO DE SU ALMA

El sepelio tendrá lugar hoy, a las DIEZ horas, con misa de córpore insepulto, en la parroquia de San José, donde se recibe y despide el duelo.

Casa mortuoria: San Isidro, 4.

El Excmo. y Rvdmo. señor Obispo de la Diócesis de Badajoz ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Funeraria LA NUEVA



EL ILUSTRISIMO SEÑOR

DON JOSE MARIA ANDREO RUBIO

Presidente del Patronato Benéfico de Viviendas Nuestra Señora de la Soledad

Falleció en el día de ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

La Junta de Gobierno del Patronato de Viviendas Benéficas Nuestra Señora de la Soledad,

COMUNICA a sus amistades tan sensible pérdida y ruega una oración por el eterno descanso de su alma.

El sepelio tendrá lugar hoy, a las DIEZ horas, con misa de córpore insepulto, en la parroquia de San José, donde se recibe y despide el duelo.

Casa mortuoria: San Isidro, 4.

El Excmo. y Rvdmo. señor Obispo de la Diócesis de Badajoz ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Funeraria LA NUEVA